



Regnum Marianum
Egyházközsegi Értesítő

MELBOURNE.

Registered at the G.P.O., Melbourne for
transmission by Post as a periodical.

Price One Shilling



A N Y Á M

Mikor fiatalok vagyunk, nagynak látjuk a világot, azt hisszük, telis-tele van barátokkal, akiknek nincs előbbrevaló dolguk, minthogy bennünket karjaikon hordozzanak. Minden múlt nappal kegyes leckét kapunk azután az élettől, mignem végül megtanuljuk, hogy a kerek világból tulajdonképpen csak az otthon négy fala igazan a miénk, s a sok barát közül csak egyetlen barát az igazi barátunk, az a fehérfejű öregasszony, akit úgy hívunk:

A N Y Á M...

Igen, az élet jeges sodra megtanít rá, hogy az anyai Arc az a Nap, amely beragyogta gyermekéveink boldog világát, az ő szeretete adta az élet legszebb ünnepeit, s mi az élet tüskés vándorútján addig voltunk boldogok, amíg e mennybéli drága szempár elkisért.

Valósággal szimbolum az, hogy Jézus keresztjét egy Anya találta meg, s tette vele gazdagabbá a világot, mert az anyák - a Mater Dolorosák - számára kellett feltalálnia, hiszen ők járták a legnehezebb keresztutat.

Milyen mindennapi történet az életben Andersen meséje az anyáról, aki elindult gyermeke jövőjét megtudni s útját elzáró fagyos túskebokrot addig melengette szívével, amíg az kivirágzott.

Es mennyire igaz az is, hogy kevés Simor János és Mindszenty József akad a gyermekek között, akik tronjukról leszállva, hermelines biborban is megcsó - kolták feketekendős, egyszerű édesanyjuk kezét!

A napot is csak akkor szokták megbecsülni az emberek, ha már lement - anyjukat is akkor, amikor a két üléző kar már porladozni kezd a gyökerek alatt.

Jeromos latinra, amit **V U L G Á T Á N A K** nevezünk.
A Vulgata nyomán **KALDI GYÖRGY** Pázmány Péter felszolitá-
sára lefordította magyarra (1628).

A S Z E N T H A G Y O M Á N Y

A Szentírásban nincs minden megírva, amit Jézus mondott vagy cselekedett. Ez kitűnik Szent János evangéliumából, ahol ezt olvas-
hatjuk:

" Sok egyéb jeleket is cselekvék ugyan Jézus, de ezek nincsenek megírva ebben a könyvben, melyeket, ha egyen-
ként mind megírnának, azt vélem, hogy maga a világ sem
tudná befogadni azokat a könyveket, melyeket írni kel-
lene." (Jan. 20, 30 és 21, 25.)

Az apostolok szintén sok mindent tanítottak
amit Jézustól hallottak, de le nem irtak.
Ebből következik, hogy a Szentírás könyvei
nem tartalmazzák az egész kinyilatkoztatást.

Adatai és emlékei: Jézus tanításának jelentékeny része
az Anyaszentegyház élő tanítása ut-
ján szállott át nemzedékről-nemzedékre s ezt nevezzük
szenthagyománynak (tradíció). Ez hitünknek éppen olyan
forrása, akárcsak maga a Szentírás. Világos ez nemcsak
abból a tényből, hogy Krisztus Urunk maga nem irt, hanem
tanított és apostolait is elsősorban a tanítással bízta
meg, hanem Szent Pál éne szavaiból is:

" Atyámfiai, tartsátok meg a hagyományokat
melyeket tanultatok, akár beszéd, akár
levelünk által." (2 Tessz. 2-14.)

A tanítást és oktatást mindenki megérti, de az olvasás-
hoz már nem ért minden ember. Így tehát Krisztus Urunk-
nak gondoskodnia kellett a kinyilatkoztatás olyan formá-
járól is, amelyik minden ember előtt érthető, hiszen
mindenkit meghívott az üdvösségre.

De fontos a szenthagyomány azért is, mert
elgázit sok olyan lényeges kérdésben is, amire maga a

Szentírás nem ad feleletet. Ilyenképen a Szenthagyományt úgy kell értékelnünk, mint magát a Szentírást.

A szenhagyományt már az apostolok közvetlen utódai is magyarázták, az őskeresztények pedig hitték és megtartották. De a szenthagyomány igazságai nem maradtak sokaig iratlanok. Az ősegyház irói, a szentatyák ugyancsak sok mindent írásba foglaltak abból, ami a Szentírásban csak röviden és érintve található.

Különösen értékes adatai és emlékei a szenthagyománynak a nevezetes nagy zsinatok határozatai, a szent vértanúk életének és szenvedéseinek történetei, a katákombák emlékei, az egyházatyák tudományos művei és azok a hitvallások, melyek rövid összefoglalásai a katolikus Egyház összes tantétételeinek.

JELENTŐSÉGE: Mindezek élénk tanúságot tesznek arról, hogy mit hittek és miképen éltek a régi keresztények. Ezek összessége, vagyis a szenthagyomány nem hitregéknek, nem is legendáknak, hanem Jézus tanítására és intézkedéseire vonatkozó értékes történelmi emlékeknek a gyűjteménye. A szenthagyomány tükörképe az őskeresztény vallásos életnek, s elvetésével igen sajnos tévedésekbe lehet esni, melyekre nem egy szemérem példát találunk a vallástörténelemben.

A Szentírás és szenthagyomány kiegészítik egymást. Az egyik éppen olyan forrása hitünknek, mint a másik. Ezért mindkettőt egyformán meg kell tartanunk. Így jutunk el ugyanis a keresztény, katolikus tantétételek teljes ismeretére.

HITVALLÁSOK: A kat. Egyház tantétételeinek rövid összefoglalásai a hitvallások (szimbolumok). Ezek között a legrégebb az apostoli hitvallás, melyet röviden, kezdő szava után HISZEKEGY-nek is nevezünk. Ezt már az ő-Egyházban is ismerték és azokat a zsidókat és pogányokat, akik meg akartak keresztelkedni, erre a hitvallásra tanították.

A hitvallás tárgya mag az Isten: először önmagában, azután működésében, aminő a teremtés, megváltás és a megszentelés.



ANYÁK NAPJA

MÁJUS 25.

SZOMBATON

Célután 1/24 órakor

a MANRÉZÁBAN

DR. GALLUS SÁNDOR cikke:

A " parasztforradalmár" megjelenése.

A parasztforradalmár, a merev társadalomba beépült idegen származású intelligenciára való utalással, önmagát tartja a magyar lényeg egyedüli kiteljesedésének, de a mandarin-társadalom merevsége tragikus helyzetbe szorította. (E jellemkép felbukkanásai már adva vannak Bánk Bán Tiborcában, Arany: ifju Toldijában.)

E jellemkép, bár létökörben és műveltségben lecsökkent, de mégis igen tisztán és ösztönösen átélt formában, a " küzdő hősre" utal. Egy jellegzetes kivétellel: a mandarinisztikus tartalomnak semmi nyoma sincsen.

Tragikus elnyomottságát a következőkben jellemezhetjük:

I. Szektariánus lelkivilág. Azáltal, hogy a társadalomban a legalsó helyre szorult, a kiszabadulás minden reménye nélkül (ha csak felfelé törekedvén nem azonosítja magát a mandarin-világ érdekeivel), keserű, körülhatárolt, egyoldalú, türelmetlen, elfogult, gyűlölködő, a maga helyzetét egyoldalúan központban szemlélő, "böszült" lelkiállapot alakult ki benne.

II. Kontraszelekció. A társadalmi emelkedés számára csak úgy vált lehetővé, hogy a felfelé törekvő az alacsonyabbkaszttal megtagadta és a magasabb kasztba beolvadt. Az állandó felfelé szüremkedéssel, a legalsó réteg elvesztette legtehetségesebb tagjait, akik küzdőképességüket egyéni érvényesülésük kiépítésére használták fel, és nem borstársaik kollektív küzdelmében való osztozásra.

3. Megmerevedett ellenzékiiség. E rétegnek soha sem volt alkalmá az ország ügyeiben felelősséggel intézkedni. Tagjai sem emberismeretre, sem államvezetési gyakorlatra, sem táguló látókörre, sem államférfiúi bölcsességre szert nem tehettek. Politikai tapasztalatok hiánya miatt, a parasztforradalmár kétszer vesztette el a politikai irányítás lehetőségét (Nagyatádi Szabó, Nagy Ferenc).

A magyar mandarin-társadalom ellen a parasztforradalom valóban bekövetkezett 1945-ben. A forradalom széttörte a társadalmat, a vezető rétegeket vagyonukkal együtt elsöpörte és évvel a mandarin-jellem szerepe és historiai realitása megszűnt.

Az események kegyetlenek és véresek voltak, a bosszu érzése uralkodott. A forradalomnak polgárhaboru jellege volt: magyarok gyilkoltak magyarokat.

A magyar dekadencia e képpel zárul: az "europai átalakuság" végső kibontakozásában a még megmaradt, tiszta magyar tradícióra visszavezethető magyar jellemtipusok: a "mandarin" (a "fejedelmi" típus csökevénye) és a "parasztforradalmár" (a "küzdő hős" típus csökevénye) ellenségesen szétváltak és taragikusan összeütözköztek.

.....

A mult században még meglévő erkölcsi, metafizikai tartalmak (a "quasi sacerdos" és a " nemes tett etikája") elvesztették jellemformáló erejüket. Az összeütözközés osztályharc jellegét vette fel. A magyar történelem folyamán felépült magasértékű jellemtipusok fokozatos bomlása már a felvilágosodás óta tartott és generációkon át érlelődött. Utalok a tiszavidéki forradalmakra, Áchim Andráusra, akit meggyilkoltak. Szabo Dezső, Kodolányi János, Sinka István, Moricz Zsigmond, Ady Endre, Német László írásaira. A falukutatókra.

S itt szeretnék megemlíteni egy történelmi tényt, amit tudtommal még sehol sem elemeztek történelmészeink a magyar összeomlás tényezői között. A "mandarin" társadalom nemcsak a magyar falusi rétegekre neveződött: fokozott adminisztratív nyomással, hanem ugyanazon módon a Kárpátmedence többi népeinek társadalmára is. Nemcsak a magyar falu felfelé törekvő rétegeit megzavarta, hanem a nemzetiségeket is. Nemcsak az elmaradott magyar falu telt meg forradalmi lélekkel és szociális elégedetlenséggel, hanem a nemzetiségek falusi lakossága és önállóságért küzdő intelligenciája is. A nemzetiségi forradalom és a magyar parasztforradalom párhuzamosan haladtak a magyar társadalom felbontásában.

E kettős nyomás volt az, amely a magyar társadalmat végül is felőrölte. A nemzetiségi forradalom egyúttal parasztforradalom is volt a "demokrácia" elnevezéssel (általános titkos választójog stb.) A mandarin-társadalmat viszont kaszt-merevsége megakadályozta abban, hogy a még meglévő értékek védelmét összeegyeztesse a forradalmi tartalmú és államhatalmi reformokkal. Éppen a forradalmi tartalmakat ("demokrácia") használta fel a Magyarok-Benes féle diplomácia magyarelles propaganda-jában és a magyar állam szétbontásában.

.....
Természetesen e rövid kísérletben nem elemezhetjük az összeomlás részletes jellem-típológiai okait. Az összeomlást a tisztán kielemezett típusok mellett a teljesen felgyensúlyozatlan, az egyes jellemvonásokat kaleidoszkoposzerű tarkaságban és váltakozásban tartalmazó egyéni típusok, sokasága jellemzi. Ez az amit a történelmi, társadalmi jelantitipusok bomlása alatt értek.

A magyarság alaptulajdonságaira jellemző jelenség, hogy az összeomláskor az egymást marcangoló jellemek küzdelmes során és a végső katonai ellenállás körülményeiben is, a legmaradandóbb és legjellegzetesebb jellemként mégis csak a "küzdő hős" jellemképe érvényesült, a katonai helytállástól a böszült politikai harc körülményekig.

- Az összeomlás után:
1. A mandarin-társadalom megszűnt és helyében ür támadt.
 2. A parasztforradalom lezajlott és egyrészt a "történelmi dinamizmus csökkenése" másrészt politikai tapasztalatlansága következtében, a marxista erőnek áldozatává vált.

A magyar szereplők mindannyian egy jellegzetes jellem-tipológiai helyzet szenvedő részesei voltak. Mindenki önmagát adta és a benne megvalosult jellemtípus, vagy jellemkép-részletek által meghatározva, a legbelsőbb meggyőződése szerint helyesen cselekedett.

A kiegyezés óta épülő mandarin-társadalom, a parasztforradalom és a komplikált európai hatások ("európai átalakulás"), a magyar társadalmat jellemtípusok és jellemtörések káoszává bontották szét. A valóság sokkal összetettebb, sokkal zavarosabb volt, mint az itt vázolt, tiszta típusokra korlátozott analízis.

Ady összetett egyéniségében pl. a "fejedelmiség" és a "parasztforradalom" jellegzetességei keveredtek a szekularizált nyugaton kialakult erkölcsi fegyelmetlenség mérgeivel.

A magyarság az előrehaladott jellembomlás mai meghatározottságából már kilépni nem tudott, s így az adott helyzetben senki sem volt képes egyoldalúságából kivetközni.

Mindenki a maga csonka formáját képzelte el az egyedüli helyes formaként és a kasztján kívül állónak megbocsájtani nem tudott. A magyar társadalom többi részét ólményeiből kitalálva, a prehisztorikus társadalom törvényeinek engedelmeskedve, a kaszton ("törzsön") kívülieket elpusztítható bűnözőként kezelte. (Kezdetleges törzsi etika ujjáéledése).

A sorsot el kellett szenvedni.

A sorsot elszenvedtük.

Mi lesz ezután?

(folytatjuk)

H U N G A R I A P A K

ajándékesomag akcióról, melynek keretében olcsó és hasznos ajándékot küldhet az otthoni magyar hozzátartozóknak.

Vámmentes élelmiszer csomagok a következők:

DOUBLE US \$ 10.- árban:

1.5 kg szalámi és husaru
1 kg tojasos tészta
0.5 kg teljes tejpor
0.8 ovomaltine
0.5 kg sütemény
2 kg. szappan és mososzer

FAMILY US \$ 10.-árban:

0.5 szalámi és husáru
1 kg tojasos tészta
0.5 kg teljes tejpor
1.5 kg Nestlee és Wander gyer. táp.
1 kg sütemény
3 kg. szappan és mososzer

Vámmentes használt férfi és női csomagok:

FÉRFI ruha US \$ 10.-árban

1 teljes férfi öltözn esetleg
1 felső kabát is hozzá.

NŐI ruha US \$ 10.-árban

1 átmeneti kabát
1 ruha
1 garnitúra alsonemű.

Vámmentes gyermekkelengye:

CSECSEMŐ US \$ 10.-árban

2 ÉVES GYERMEKNEK US \$ 10.- árban

A fenti csomagok mind vámmentesek, az arakban a csomagolás és postaköltség beérkezéskor megfizetésre kerül. Az írvétele Rückscheinnal igazoltatjuk, aminek beérkezésétől a megrendelőt értesítjük. Az ellenértéket bármely valutában befizethető, a fenti dollár csak ártékmentesül szolgál. Az ajándékozóból, a megfelelő összeget, a hozzá legközelebb fekvő nagybanknál fizetheti be a Bankhaus Scheller & Co. Wien, Renngasse 8 címre

H U N G A R I A P A K

Konst. javára. Egyidejűleg közölje a megajándékozandó pontos címét a Bankkal, továbbá a csomag típusát és ha ruhacsomagot küld, úgy az illető nagyságát és testsúlyát. Gyorsabb lebonyolítás érdekében használjon repülőpostát, ugyanakkor az összeget csekkel is küldheti. Ha többszörös összeget fizet úgy kívánsága szerint havonként vagy hetenként ismétlődik szállítási díj. Kötelezettség nélkül közöljük, hogy a ruhacsomag tartalmát lényegesen meg fogjuk tudni emelni, azonban ugyanekkor kikötjük, hogy annak tartalmát, az érték betartása mellett, esetleg változtatni kell, mert a használt ruha beszerzés mértékben és minőségben is változó.

Akciónk karitatív alapokon nyugszik, adminisztrációs költség a közreműködőket nem terheli, minden beérkezett összeget felvásárlásra fordítunk.

HUNGARIAPAK
Wien, Postamt 64.
Postfach 140.

Az ausztrál katolikusok nagy figyelemmel kísérik az összes emigránsok, de különösen a magyar katolikusok vallási életét. Ezért közöljük ezt a szerkesztőségünkbe érkezett néhány levelet, hogy okuljunk belőle.

....." Mielőtt két magyar fiut fogadtam volna a házamban, akik az oktoberi forradalomból menekültek ki, azt gondoltam, hogy ennek az egyedülálló harcnak az indító oka legalább annyira volt a vallásszabadság utáni vagy, mint a nemzeti szabadság.

Mindszenti, az ő szenvedése, a bator kiállása jelentette számomra Magyarországot, vagyis a katolikus Magyarországot a zsarnok oroszokkal szemben.

De most úgy találok, hogy, akik önmagukban nagyon szeretetreméltok, nagyon keveset hoztak magukkal abból a katolikus loyaltásból, ami Magyarországot jellemzi.

Abbol, ahogyan kritizálják a mi szentmiséinket, és vallási életünket/jollehet ugyanaz az áldozat/ugy látom, hogy a vallás Magyarországon nem jelentett többet a számukra, mint külső ceremóniát, orgonát, énekkart karácsonykor és husvétkor és semmi mást, de semmiképp nem jelentette a nap-nap utáni istenszeretetet és soha meg nem szünő kötelességteljesítést.

Ez a kettő talán csak egy kissebbség két tagja. Remélem, hogy így van. Különben nekem és a többi ausztráloknak azt kellene gondolnom, hogy az igazi katolikusok otthon maradtak?

Vagy pedig a kommunizmus dolgozott valamilyen eredményesen, hogy ma már csak nagyon kevés katolikus magyar fiatal éli szösek által fölépített tradíciót?"

M. Mugen.

GONDOLATAINK

BETEGITŐ ÉS GYOGYÍTÓ EREJE .

(folytatás)

ALAPTALAN FÉLELMEK (Fóbiák).

Nem minden fóbia lelki eredetű. Az általános nyugtalanság, aggodás állapota, főleg idősebb korban, ha többé-kevésbé állandóan tart, inkább testi mint lelki okokból ered. - Ezzel szemben azok a hevés nyugtalansági állapotok, alaptalan félelmek, amelyek csak bizonyos meghatározott feltételek mellett jelentkeznek (pl. tömegben, zárt helyen stb.) valószínűleg lelki okból erednek.

Ez a félelem gyakran erős testi kísérő jelekkel: szédüléssel, remegéssel, esetleg ájulással is jár, úgy, hogy rákényszeríti a beteget a félelmet keltő heleyek kerülésére.

Az alaptalan félelem szinte mindennel szemben kifejlődhet. Megkérdezték 121 egyént, hogy mitől szoktak alaptalanul félni. A válaszokat sorba rakva, a leggyakoribb félelmekkel kezdve ezek fordultak elő:

gondatlan autovezetéstől, kigyoktól, súlyos bűn állapotában való halaltól, nyilvánosság előtti beszédétől, vizsgáktól, magas helyektől, kinevettetéstől, egértől, villamtól, éjjel egyedül otthonmaradástól, attól, hogy valaki meg fog halni a családban, pokoltól, attól, hogy hibákat fog elkövetni, denevértől, rák-betegségtől, attól, hogy nem szeretik az emberek, tüztől, attól, hogy nem lesz sikere az életben, fejesugrástól, attól, hogy valakivel találkozik a sötétben, hogy egyedül fogja eltölteni hátralévő életét, rosszindulatu emberektől, attól, hogy mások órá figyelnek, haláltól, valami a szemükhöz közel lévő dologtól, -

orvosoktól, háborgó tengertől, utcán való átmenéstől, attól, hogy senkit sem érdekel az ő személyük, veréstől, ördögtől, kanyarban való hajtástól, felvonoktól.

Gyakran valami gyermekkori esemény a félelem kiinduló pontja. De ugyanugy kiindulhat az valamilyen felnőttkorban tapasztalt félelmetes eseménytől.

Más személyek félelmének látásából, rémmeséktől is eredhet a későbbi alaptalan félelem. Pl. az anya fél az estétől, vagy sötétségtől, s a gyermek többször látja és hallja ezt, a félelem órá is átragad. - Akadnak azonban olyan esetek is, amikor nem sikerül megállapítani a félelem kiindulópontját.

Mindenki fél néha, de nem lesz minden félelem F C B I A kiindulópontja. Az, hogy ez kinél következik be függ az illető lelkialkatától és a körülményektől is.

Az alaptalan félelmek kifejlődés módja:

Néha rögtön az első érzelmi megrázkodtatás után jelentkezik az alaptalan félelem, ha az illető hasonló körülmények közé kerül. Rendszerint azonban van egy lappangó időszak az első érzelmi megrázkodtatás után s ez idő alatt teljesen normálisan viselkedik az illető. Ez a lappangási idő néha évekre kiterjed, máskor rövidebb. Attól függ, mikor éri az illetőt egy újabb érzelmi megrázkodtatás, amely azután kiváltja az ettől kezdve következetesen jelentkező alaptalan félelmet.

Az alaptalan félelmek megszüntetésének módja:

Sok esetben maguk a szenvedő felek is le tudják szerezni alaptalan félelmüket, annak dacára, hogy nem rendelkeznek lélektani képzettséggel. Még fokozottabb mértékben áll ez azokra, akik ismerik az érzelmelek lélektanát.

Az okos szülő sokban segítségére lehet gyermekének. Általában azonban képzett ember (pszichiáter) segítségére van szükség.

Nem okvetlenül fontos, hogy kinyomozzuk a félelem eredetét, elég, ha felismerjük, annak alaptalanságát és gyakoroljuk a normális viselkedés-módot..

A félelem alaptalanságának felismereésében azonban nagyban segíthet minket, ha felismerjük annak kiindulópontját., azaz azt az érzelmi megrázkodtatást, amelyben félelmünk igazán alapos volt.

A következő lépés, hogy rámutatunk a gondolattársítás lélektanára, s arra, hogy hasonló helyzetek - amelyek semmi okot sem adnak félelemre - hogyan váltják ki a velük valamikor társult félelmet. Ezért fél a tüztől vagy kutyától az, aki valamikor megégette magát vagy akit kutya harapott meg, noha a jelen helyzetben nincs veszély, hogy megégeti magát, vagy megharapja a kutya.

Néha a multbeli érzelmi megrázkodtatás felidőzésének olyan erős a hatása, hogy az illető ismét átéli akkori félelmét (abreactio). Ennek az átélésnek gyógyító hatása szokott lenni, mert nem egyszer utána rögtön megszűnik az alaptalan félelem. Tehát nem kell félni az ilyen élmények felidőzésétől.

Rendszerint azonban több időre van szükség ahhoz, hogy az állandosult téves képzettársítást megszüntessük. Ezt a megszüntetést azáltal érjük el, hogy minél gyakrabban felindítjuk magunkban a meggyőződést, hogy hogy jelenlegi félelmünk mennyire alaptalan s azt tapasztalatunkkal is elmélyítjük azáltal, hogy viselkedésünkben a józan ész szavára hallgatunk és normálisan cselekszünk.

Kezdetben ez nehéz lesz, de a kitarто gyakorlás folytán a félelem érzése elhalványul és lassan megszűnik. Kivéve azt az esetet, amikor valakinek előnyös a fobiája. Ilyenkor az illető nem is akar igazán megszabadulni tőle. Félmegoldás pedig nincs! Ha valaki ragaszkodik a betegségé eldalahoz, nem fog megszabadulni a kellemetlen oldalától sem.

A főbiák sokkal gyakoribbak, mint képzeljük!

"A KREMLINI GYŰLŐLET ARATÁSA"

(Readers Digest 1957 május)

A közelmúlt magyar eseményeivel kapcsolatban, melyet

EGY DICSŐ NEMZET HALÁLTUSÁJÁNAK - neveztek el, két

történet ismeretes. Az első, a hősies felkelés az országon belül, a másik, mely az ország határain kívül a szabad nemzetek földjén játszódott le.

Október utolsó napjaiban kezdődött, amikor még úgy látszott, hogy a felkelést siker koronázza. Az emberek mindenütt felvillanyozva cselekvésbe kezdtek. Két koppenhágai üzletember, KNUD THOLSTRUP és bátyja, egy teherauto rakomány élelemmel, takaróval és penicillinrel Budapestre hajtottak és az egészséget átadták a magyar diákok forradalmi bizottságának.

Mások sem váratnak sokáig magukra. Négy francia ifju, a dánok példáján fellelkesevde, a több mint 1.000 km-es utat megállás nélkül hajtották végig, hogy vérplazma és elelmiszer rakományukat eljutassák Budapestre. - Az olasz "FIAT"-autógyár Turinból egy teljes röntgen felszerelést küldött, a hirneves olasz sebésznek DR. MARIO DOGLIOTTI-nak kíséretében.

A Nyugat Német Vöröskereszt nemcsak két repülőgép rakomány vérplazmát küldött, hanem egy 100 ágyas kórházat teljes felszereléssel, 31 személyzettel és 11 ápolónóvel.

November 4-én Magyarorszagra zudulnak az orosz tankok, november 7-én Budapest mészárszókké lett és a félvilág lobbant haragra a kommunizmus ellen. Ennek megnyilvánulásáról néhány képet mutatunk be az egész világról.

PÁRIZS-ban november 7-én nagy tömeg

vonult fel zárt sorokban, gyászmenetben az Arc De Triumph hoz. Őt volt francia miniszterelnök itt koszorút helyezte a névtelen hősök siremlékére, így akartak kimutatni tiszteletüket a Budapesten a kommunisták által kioltott több ezer magyar élettel szemben.

Az ünnepség után a diákok egy csoportja egyenesen a kommunista párt főhadiszállása elé vonult. A rendőrség kordont vont a vörös hivatal köré, de a növekvő tömeg áttörte a kordont és benyomult az épületbe. Percekkel belül asztalok, székek, irattárak, kommunista újságcsomagok repültek ki a második emeleti ablakokon. A tér közepén máglyát gyújtottak belülük. Az épületben maradt papír anyagot is felgyújtottak és így kényszerítették az épületben maradt kommunistákat arra, hogy a tetőn keresztül meneküljenek.

Innen a tüntető tömeg a párisi kommunista újság, a L'Humanité épületéhez vonult és azt egyszerűen felgyújtották. Majd egy volt ejtőernyős megmaszta az épületet és kitűzte rá a piros-fehér-zöld zászlót, amelynek közepéből kivagták a vörös csillagot.

Mindez előjátéka volt egy tüntetés-sorozatnak, mely mint a fűtotüz terjedt városról-városra szerte a világon. A távoli URUGUAY fővárosában MONTEVIDEO-ban 200 diák ronggyal tépte a sarló-kalapácsos zászlót és a Szovjet konzulátus épületét porig égette.

BUENOS AIRES-ben a tüntetők bezudáltak a Szovjet kereskedelmi küldöttség épületébe és felégették az összes iratokat és bútorokat. Az érzelmek annyira fel voltak korbácsolva, hogy a kormány mindenfajta kommunista gyűlést betiltott.

NEW YORK-ban ezrek meneteltek a gyászlobogós táblák mögött. 12.000 ember gyűlt össze a MADISON SQUAREN a felvonulásra és az "THIS IS YOUR LIFE" (Ez a te életed) televízió program több mint 320.000 dollárral vette ki részét a magyarság megsegítésében.

Egy hónapon keresztül, minden nap férfiak és nők tömege sétált fel és alá az UNO-hoz kiküldött orosz diplomata szállása előtt, koporsót és egyéb, az oroszokat mészárosoknak és gyilkosoknak feltüntető táblákat cipelve.

A new yorki rendőrség kénytelen volt napi

3 váltásos őrszolgálatot szervezni, hogy a vörös kiküldötteket a támadástól megóvja.

ANGLIÁBAN Cowes-ben WIGHT szigetén a tömeg kifütyülte és elhallgatatta John Gollent, az angol kommunista párt főtitkárát, majd utcáról-utcarra hajszolva üvöltötték: "A folyóba vele!" - Csak a rendőrségen keresve menedéket tudta megmenteni életét.

Hasonló elbánásban részesült Hewett Johnson (akit az anglikán "vörös dékánnak" neveznek) amikor a DURHAM-i egyetemen tartott előadást. A hallgatók magyar zászlókat lengetve várta, majd néhány diák ünnepléses menetben egy koporsót helyezett a dékán lába elé. Mikor a dékán eltávozott a diákok kórusban énekeltek:

"Miért született olyan szépnek,

Miért született egyáltalán?".....

Azonkívül a kalapja is eltűnt, amit aztán a diákok másnap elárvereztek a magyar segély-alap javára. Mindenütt, ahol az emberek szentnek tartják a szabadságot, hasonló epizódok történtek.

BELGIUMBAN, Liegeben, a tüntetők benyomultak a kommunista párt-irodába és a butorokat valamint Stalin mellszobrát a Meuse-ba hányták.

BORDEAUX-ban letépték a "Stalingrád-tér" jelző-táblát és helyébe új táblát tettek "Budapest-tér" elnevezéssel. A párizsi városi tanács a "Carrefour Chateaudun"-t, amelyen a kommunista főhadiszállás van "Kossuth-Térnek" nevezte el, hogy kifejezze megvetését a vörösökkel szemben és együttérzését a magyar szabadságharcossal. Hasonlóképpen GRAULHET francia városka "Oroszország" nevű utcáját (Rue de la Russie) "Magyarország"-ra változtatta át (Rue de la Hongrie).

NYUGAT BERLIN népe, hogy felháborodását és együttérzését kifejezze, fekete gyászszalagos felvonulást rendezett. Több ezren vonultak a "Schönberger Palota" elé, majd innen a BRANDENBURGI KAPUHOZ, ahol letépték a szovjet zónát jelző "ITT KEZDŐDIK A DEMOKRATIKUS SEKTOR"- táblát. (folytatjuk)

(A fordítást Bolvári Miklós végezte)

A SZENT IMRE IFJUSÁGI EGYESÜLET 1957 április 23-án
este 8 orakor tartott közgyűlésén
a következő vezetőséget választotta:

Elnök:	Bolvari Miklos	
Alelnök:	Csihy József	
	Serözö István	
Titkárok:	és Tomanovits Marius	
Jegyző:	Koczek János	
Pénztáros:	Kogon József	Football szakosztály elnöke: Dr. Bodoky József
	Hübel László	
Ellenőrök:	és Koczek János	Sportkőri Titkár: Ecker János
	Militz Zoltán	
Háznagyok:	és Varga József	Sportkőri pénztáros: Flachner Károly.
	Ando Zoltán	
Könyvtáros:	Horgosy Tamás Goracz József	
Házalap pénztáros:	Fetter Emil	
Szertáros:	Fábián Ferenc	

A könyvelői teendők ellátására Chihy Jozsefet
a vigalmi ügyek intézésére Bolvari Miklost
kérték fel.

A közgyűlés egyhangu határozattal fogadott el, hogy a
sportkör munkáját minden eszközzel támogatni fogja.

EGYHÁZKÖZSÉGI MEGAJÁNLTÁSOK BEFIZETÉSÉNEK NYUGTÁZÁSA
 Április 25 -től - május 15-ig.

Arady E.	£ 3/--/--	Müller F.	£ 1/--/--
Bajzik I.	4/-	Mihalcsék J.	4/-
Csathó Gy.	£ 1/--/--	Pfeiffer L.	£ 1/--/--
Dilk K.	10/-	Reitter A.	4/-
Facsko A.	10/-	Szabo I.	8/-
Hübel E.	10/-	Szakács A.	4/-
Kárpátfalvy M.	£ 1/--/--	Weber E.	4/-
Koschwitz E.	4/-	Pálffy K.	£ 1/--/--

ISTEN FIZESSE MEG!

ORÁT, ÉKSZERT, AJÁNDÉKTÁRGYAT

vásároljon és javíttasson

K Á N T O R I S T V Á N

órásmesternél

218 Bridge Rd. Richmond.

T: JB 2223, zárás után is.

Mindennemű PARTY, FOGADO-EST, PICNIC, SZÜLETESNAP,
 ELJEGYZÉS, ESKÜVŐ, BÁL stb.

lebonyolítását vállalja:

M I H A L O V I T S A N D R Á S

Count Waldorf Catering Pty. Ltd.

12 Ormond St. Brunswick

T: FM 5401.

SINGER SEWING MACHINE CO.

849 Burke Rd. CAMBERWELL. Vegyen SINGER VARROGÉPET, cse
 Egyetlen magyar megbízott: rólje be régi gépét újra.
 Új gépeket kívánságra háznál
LOVASS MIKLÓS kötelezettség nélkül, díjmen
 tesen bemutatok.
 Üzleti telefon: WB 1135 Szakszerű javítást vállalok.
 Zárás után : WU 3147

Alacsony deposit és havi részlet.

B U D A P E S T

CONTINENTAL

SMALLGOODS

PTY.LTD.

Tel: LA 4619

KOVÁCS ANDRÁS ÉS IVÁNYI SÁNDOR

üzeme

Elsőrendű husok, magyar izlés szerint
 készült hentesaruk allandoan frissen
 kaphatók.

Reg.Off.: 22 High St. St. Kilda

Tel. zárás után: X. 3480

SZAKSZERŰ HAJÁPOLÁSÁT

végeztesse

FÁBIÁN MIHÁLY

női fodrásznál.

361 Chapel St. Sth.Yarra.

Tel: BJ 3073

NŐI KOSZTÜMÖKET, KABÁTOKATF é r f i ö l t ö n y t
 LEGNAGYOBB MEGELÉGEDESÉRE

készít:

FÁBIÁN JÁNOS

szabomester.

361 Chapel St. Sth.Yarra

Tel: BJ 3073

MAGYAROK TALÁKOZÓ HELYEH A L Á S Z M I K L Ó S" M I L K B A R -ja"

99 Commercial Rd. Sth. Yarra. Mindennemű csokoládé és
 cukorka, hűsítő italok, fűszer és csemege, magyar hentes
 aruk, cőhányáru bő választékban.

KATEKIZMUS.

GYÜMÖLCEINK BŰNBE ESNEK. Isten az embereknek nagyon szép helyet jeölt ki lakóhelyül. Tele volt gyümölcsfákkal.

Középen állt a jó és rossz tudás fája.

Az Ur azt mondta Ádámnak: A kert minden fájáról ehetsz. A jó és rossz tudás fájáról azonban nem szabad enned, mert ha meg eszel róla meg kell halnod.

Az ördög irigyelte az emberek boldogságát, és engedetlenségre akarta csábítani őket. Azért kígyóba bujt, és azt mondta: Miért nem esztek minden fárol?

Eva így felelt: Csak egy fárol nem szabad ennünk, hogy véletlenül meg ne haljunk. A kígyó erre így folytatta: De hogy is haltok meg. Sőt, ha esztek róla, olyanok lesztek, mint az Isten.

Eva látta, hogy a gyümölcs szép. Szakitott belőle és evett, Ádámnak is adott és az is evett.

Inkább hallgattak az ördög csábítására, mint Isten szavára.

PÉTER MEGTAGADJA JÉZUST.

Az Ur Jézust elfogták, és a főpaphoz vitték. Péter apostol Javolról követte a menetet. Bejutott a főpapa udvarába is.

Az udvar közepén a hideg miatt tüzet raktak a szolgák. Péter is oda ment melegedni.

Ekkor észrevette egy szolgáló és így szólt: Te is a nazareti Jézussal voltál. Péter tagadta: Nem is értem, hogy mit mondasz. Azután kiment az előcsarnokba.

Ott egy másik szolgáló mondta, hogy Péter Jézus tanítványai közé tartozik. Ő újra tagadta.

Nemsokára az ott állók mondták: Biztosan közülük vagy. Beszédmodod is elárulja, hogy Galileából jöttél.

Péter félelmében esküdözni kezdett, hogy nem ismeri Jézust. A kakas közben másodszor szólalt meg.

Jézust ekkor vezették ki. Péterre nézett és Péternek szemébe jutott, hogy mit mondott neki Jézus az utolsó vacsorán: ?ielőtt a kakas kétszer szól, háromszor tagadsz meg engem.

Erre kiment és bánatában keservesen sirt.
